

Вафельный губернатор и ленивые чиновники: Новосибирск тонет

Всем хорошо известны проблемы столицы Сибири. Ужасные дороги, через которые проще летать, чем ездить, мусор, который постоянно не вывозится, грязная и вонючая вода, куча пыли и другие сложности Новосибирска. Городу регулярно выделяются средства на решения проблем, но вот вопрос, хочет ли власть самой столицы Сибири решать их.



Фото: ЯПлакаль

Ответ очевиден — нет

Что нет? А всё нет! У области есть деньги, но они не тратятся. За 2021 год неизрасходованными остались 15 миллиардов рублей. Дорог нет, детских площадок нет, порядка нет, а деньги есть. Вопрос, почему, если есть финансы, чиновники и депутаты ничего не делают.

«Что касается по капитальным вложениям. На 100% было профинансировано работ на 25,5% объектов в 2020 году. А в 2021 — всего на 8,2%. В 2020 году на 90% и более выполнены работы на 57,7%, а в 2021 — всего на 9,1%. И в 2021 году на 60% объектов работы выполнены менее, чем на 30%. У нас ситуация ухудшается. Я хочу понять — почему, в чем проблема у нас», —

негодовал депутат Вячеслав Илюхин на заседании.

Всё очень просто, им лень. Да, вы не ослышались, им лень! Представители министерства и чиновники даже перестали ходить на заседания комитетов. Настолько им стало всё равно на свою работу, на свои обязанности, они делают, что хотят. Захотел пришёл, захотел остался дома вискарь попивать и считать наворованные деньги.

«Руководитель органа государственной власти демонстративно игнорирует заседание комитета, рабочие группы, а в ответ на предложение председателя комитета прийти на заседание комитета говорит — хорошо, если я найду время, заскочу к вам на пару минут. Или на десять минут», — рассказывает депутат Константин Антонов.

«А за что, извольте спросить?»

Именно эти слова произнёс депутат в реакцию на золотые премии. За то, что регулярно не выполняются никакие планы, стройки большинства объектов стоят на одном месте, а деньги просто пылятся в сейфах чиновников их ещё и поощряют. 182 миллиона рублей — премия, которую планируется вручить правительству области.

Вопрос вполне актуален — «За что?». В 2021 году размер премий составил 144 миллиона рублей. Новосибирск катится на дно, а чиновники и депутаты становятся всё богаче и богаче. Если так будет продолжаться и дальше, то в скором времени город станет просто «свинарником».



Фото: Горсайт

Строили, строили, а в итоге не достроили

Дальше идём по стройкам. Министр финансов Виталий Голубенко связал проблемы исполнения бюджета с гиперинфляцией в 2021 году, срывом работ со стороны подрядчиков и сложностью прохождения госэкспертизы.

А то, что в том же Омске, например, начали строить ледовую арену гораздо позже, а степень готовности у неё уже выше, это нормально. Объекты идентичны, любой понимает, где раньше начали, там и должно быть

больше готово, ведь существуют графики как бы, планы, так на минуточку. У всех существуют, но не у Новосибирска. Вы что, столица Сибири — это вообще отдельное государство, только тут проблемы и гиперинфляция.

17 августа срок сдачи семи поликлиник, но проблема в том, что их нет. Нечего сдавать и принимать. Три из них только строятся, а четыре находятся на проверке. Жаловались, что денег нет, государство выделило.

«Нет денег? Так мы видим, что у нас 10–13–15 миллиардов, мы не знаем, куда их девать. Их нам бы хватило, чтоб самим построить поликлиники! Сегодня строительство откладывается более чем на 7 лет. И к стройке до сих пор даже в большей части не приступили. Область загоняется в долги перед коммерсантами и концессионерами, регион вымирает ударными темпами», — продолжает Новосёлов.

Рыба гниёт с головы

Фото: Михаил Делягин

Больше всего в этом всё́м поражает реакция вафельного губернатора.

«Если вдруг на приглашение председателя комитета на заседание комитета не приходит представитель министерства — конечно же это неправильно, я бы даже сказал — возмутительно. Я бы попросил председателя комитета в рабочем режиме, в режиме телефонных звонков мне о таких фактах сообщать», — комментирует Андрей Травников.



В смысле «неправильно», серьёзно, а все-то подумали, что так и должно быть. Чиновники делают что хотят, а губернатор может только ручками разводить? И зачем тогда вообще нужен губернатор? За деньгами уследить не может, подчинённые где хотят, там и бегают. Деньги вообще постоянно то исчезают, то появляются в бюджете области. Такое ощущение, что власти города закон вообще не писан. Произвол и там и тут показывают.

Если Травников продолжит в том же духе, в скором времени от столицы Сибири останутся только руины.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 22110
14.07.2022, 22:54 📄 480

URL: <https://babr24.com/?IDE=231808> Bytes: 5046 / 4560 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)